

ZP.271.58.683.2014.DZ

Suwałki, 09.04.2014 r.

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego nr ZP.271.58.2014 prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego pn: „Zagospodarowanie terenu przy Szkole Podstawowej nr 4 w Suwałkach”

Działając na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy prawo zamówień publicznych (tekst jedn.: Dz. U. z 2013, poz. 907, z późn. zm.) Zamawiający odpowiada na pytania postawione w piśmie z dnia 08.04.2014 r przez jednego z Wykonawców:

Treść pytania nr 1:

Dotyczy poz. 29 przedmiaru. Pozycja wskazuje na sprawdzenie nośności kołków, natomiast dopisek sugeruje mocowanie płyt za pomocą kołków. Brakuje pozycji dotyczącej przyklejania płyt styropianowych.

Odpowiedź na pytanie nr 1:

Zamawiający informuje, że do wyceny należy przyjąć sprawdzenie istniejącego ocieplenia cokołów styropianem gr.10 i dodatkowe zamocowanie poprzez kołki o trzpieniu stalowym.

Zamawiający zmienia w poz. 29 opis robót

- poz. przed zmianą:

29			Sprawdzenie nośności kołków docieplenie metodą "lekka" w technologii DRYVIT + (kołki z czpieniem stalowym w ilości 4 szt/m2)	m2	54,17	0,00
----	--	--	--	----	-------	------

- poz. po zmianie:

29			Sprawdzenie istniejącego ocieplenia cokołów styropianem gr.10 i dodatkowe zamocowanie poprzez kołki o trzpieniu stalowym w ilości 4 szt/m2.	m2	54,17	0,00
----	--	--	---	----	-------	------

Treść pytania nr 2:

Dotyczy poz. 41 przedmiaru. Proszę podać długość rur.

Odpowiedź na pytanie nr 2:

Zamawiający informuje, że do wyceny należy przyjąć rurę drenarską o dł. 2,0 m i średnicy 100 mm odprowadzająca wodę opadową z doświetlaczy okiennych do gruntu z połączeniem uszczelnionym na dł. 0,5 m od studzienki.

Zamawiający zmienia w poz. 41 opis robót

- poz. przed zmianą:

41			Rura deszczowa uszczelniona sznurem i zaprawą cementową lub folią aluminiową o średnicy 100mm - odprowadzenie wody deszczowej z studzienek okiennych - doświetlaczy	szt	12	0,00
----	--	--	---	-----	----	------

- poz. po zmianie:

41			Rura drenarska o dł. 2,0 m i średnicy 100 mm odprowadzająca wodę opadową z doświetlaczy okiennych do gruntu z połączeniem uszczelnionym na dł. 0,5 m od studzienki.	szt	12	0,00
----	--	--	---	-----	----	------

Treść pytania nr 3:

Dotyczy poz. 60 przedmiaru robót budowlanych. Czy obmiar jest prawidłowy? Czy pozycja nie powinna wynosić 90,48 m³ lub 452,4 m²?

Odpowiedź na pytanie nr 3:

Właściwy przedmiar w poz. 60 winien być 452,40 m² i taki należy przyjąć do określenia ceny.

Zamawiający zmienia w poz. 60 przedmiar na ilość 452,40 m²

- poz. przed zmianą:

60			Warstwa dolna podbudowy z kruszywa naturalnego o grubości po zagęszczeniu 20cm	m2	90,48	0,00
----	--	--	--	----	-------	------

- poz. po zmianie:

60			Warstwa dolna podbudowy z kruszywa naturalnego o grubości po zagęszczeniu 20cm	m2	452,40	0,00
----	--	--	--	----	--------	------